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Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise 
gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Material-
nummer 720108000001, sowie zusätzlich die eventuell 
abweichenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid 
as provided by the "Safety" Service Manual, part 
number 720108000001, as well as the respective 
national deviations.

General Section

General Notes
Before opening the cabinet disconnect the mains plug!

Attention: Observe the ESD safety regulations 

Wiring
Before disconnecting any leads and especially the earth connecting 
leads observe the way they are routed to the individual assemblies.
On completion of the repairs the leads must be laid out as originally 
fitted at the factory to avoid later failures or disturbances.

Carrying out Measurements
When making measurements on semi-conductors with an oscilloscope, 
ensure that the test probe is set to 10:1 dividing factor. If the previous 
measurement was made on AC input, please note that the coupling 
capacitor in the oscilloscope will be charged. Discharge via the item 
being checked can damage the components.

Measured Values
The measured values given in the circuit diagrams are approxi-
mates!

Allgemeiner Teil

Allgemeine Hinweise
Vor dem Öffnen des Gehäuses den Netzstecker ziehen!

Achtung: ESD-Vorschriften beachten 

Leitungsverlegung
Bevor Sie die Leitungen und insbesondere die Masseleitungen lösen, 
muss die Leitungsverlegung zu den einzelnen Baugruppen beachtet 
werden.
Nach erfolgter Reparatur ist es notwendig, die Leitungsführung wieder 
in den werkseitigen Zustand zu versetzen um evtl. spätere Ausfälle 
oder Störungen zu vermeiden.

Durchführen von Messungen
Bei Messungen mit dem Oszilloskop an Halbleitern sollten Sie nur 
Tastköpfe mit 10:1 - Teiler verwenden. Außerdem ist zu beachten, dass 
nach vorheriger Messung mit AC-Kopplung der Koppelkondensator 
des Oszilloskops aufgeladen sein kann. Durch die Entladung über das 
Messobjekt können Bauteile beschädigt werden. 

Messwerte
Bei den in den Schaltplänen angegebenen Messwerten handelt es 
sich um Näherungswerte!



GRUNDIG Service DVD-P 7500

1 - �



GRUNDIG Service DVD-P 7500

1 - �

Technische Daten
Netzspannung:................. 100-240V~,.50/60Hz.Adapter.(9V,.1,25A)

Akku:.......................................................................... 7,2V.3400mAh

Nennleistungsaufnahme:.......................................... Betrieb:.≤11W

Umgebungstemperatur:......................................... +10°C.bis.+35°C

LCD-Bildschirm:........................................................LG.7”.TFT.16:9
Bildformat:.............................................................................4:3,.16:9
Auflösung............................................................................. 480.x.234
Leuchtdichte.........................................................................350cd/m2

Kontrastverhältnis..................................................................... 400.:.1
Displayträgheit........................................................ Tr.15ms./.Tf.25ms
Blickwinkel..............................................90°.vertikal./.120°.horizontal

 Wiedergabe-Norm:
–. PAL.......................................................................50Hz,.625.Zeilen
–. NTSC....................................................................60Hz,.525.Zeilen

Wiedergabe-System:
DVD-Video....................... DVD,.DVD+RW,.DVD-RW,.DVD+R,.DVD-R
Audio-CD..................................................................................CD-DA
CD-R.und.CD-RW.............................................................MP3-Daten

Bilddaten.(JPEG,.Kodak.Picture.CD)
Videodaten.(DivX)

Audio-Signal Analog:
–. Frequenzbereich.DVD.48/96/192kHz........................20Hz…20kHz
–. Rauschabstand......................................................................≥65dB
–. Dynamik.(bei.1kHz)...............................................................≥85dB
–. Übersprechen........................................................................≥60dB

Abmessungen.B.x.H.x.T:..................................... 190.x.36.x.151mm

Gewicht:.....................................................................................710g

Software-Upgrade
–. Neue.Software.auf.eine.CD.brennen..
–. CD.im.DVD-P.7500.einlegen.und.Hinweise.am.Display.beachten...
. Achtung: Während.des.Updates.keine.Tasten.drücken.oder.die.

Spannungsversorgung. unterbrechen,. da. sonst. der. U6. auf. der.
Hauptplatte.zerstört.werden.kann..

Gewährleistung
Wir. weisen. ausdrücklich. darauf. hin,. dass. nur. von. GRUNDIG. frei-
gegebene. System-Software. zulässig. ist..Wurde. als. Fehlerursache.
festgestellt,.dass.eine.aus.nicht.legitimierten.Quellen.gleich.welcher.
Herkunft.stammende.oder.eine.veränderte.System-Software. in.die.
Geräte.geladen.wurde,.so.ist.dies.ein.Fremdeingriff..Ein.Fremdeingriff.
führt.zum.Erlöschen.jeglicher.Gewährleistungsansprüche..GRUNDIG.
muss.daher.alle.aus.diesen.Gründen.resultierenden.Kostenerstattun-
gen.generell.ablehnen.. Instandsetzungskosten,.auch. innerhalb.der.
Gewährleistungszeit,.gehen.in.diesen.Fällen.zu.Lasten.des.Händlers.
bzw..des.Endkunden.

Technical Data
Mains voltage:.................. 100-240V~,.50/60Hz.Adapter.(9V,.1.25A)

Rechargeable battery:............................................... 7.2V.3400mAh

Rated power consumption:...................................Operation:.≤11W

Ambient temperature:..............................................+10°C.to.+35°C

LCD screen............................................................... LG.7".TFT.16:9
Picture.format:.......................................................................4:3,.16:9
Resolution......................................................................... 1440.x.234
Brightness............................................................................350cd/m2

Contrast.ratio............................................................................ 350.:.1
Response.time....................................................... Tr.15ms./.Tf.25ms
Viewing.angle.........................................90°.vertical./.120°.horizontal

 Playback standard:
–. PAL......................................................................... 50Hz,.625.lines
–. NTSC...................................................................... 60Hz,.525.lines

Playback system:
DVD.Video....................... DVD,.DVD+RW,.DVD-RW,.DVD+R,.DVD-R
Audio.CD..................................................................................CD-DA
CD-R.and.CD-RW............................................................... MP3.data

picture.data (JPEG, Kodak picture CD).(JPEG,.Kodak.picture CD)picture CD).CD)
video.data (DivX).(DivX).

Audio Signal Analogue:
–. Frequency.range.DVD.48/96/192kHz........................20Hz…20kHz
–. Signal-to-noise.ratio...............................................................≥65dB
–. Dynamic.(at.1kHz).................................................................≥85dB
–. Crosstalk................................................................................≥60dB

 Dimensions W x H x L:....................................... 190.x.36.x.151mm

Weight:.......................................................................................710g

Software Upgrade
–. Burn.the.new.software.on.a.CD..
–. Insert.the.upgrade.CD.in.the.DVD-P 7500 and observe the hints onDVD-P.7500.and observe the hints onand.observe.the.hints.on.

the.display..
. Attention: Don't. press. any. keys. and. without. power. interruption.

while.software.upgrading,.otherwise,.the.U6.of.the.main.board.may.
be.destroyed..

Warranty / costs
We.expressly. point. out. that. only. operating. software.authorized.by.
GRUNDIG.is.allowed..If.a.failure.is.caused.by.an.operating.software.
which.has.been.downloaded.from.not.authorized.sources,.indepen-
dent.of.its.origin,.or.by.a.modified.software,.this.represents.an.outside.
interference..An.outside. interference. leads. to. the.expiration.of.any.
warranty.claims..For. this.reason,.GRUNDIG.is.obliged.to.generally.
refuse.any.payment.due. to.such. infringements.. In.such.cases,. the.
repair.costs.are.at.the.charge.of.the.retailer.or.the.final.customer,.even.
within.the.period.of.warranty.
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Bedienhinweise Dieses Kapitel enthält Auszüge aus der Bedienungsanleitung. 
 Weitergehende Informationen entnehmen Sie bitte der gerätespezifischen Bedienungsanleitung, deren Materialnummer Sie in der entsprechenden Ersatzteilliste finden.
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Operating Hints This chapter contains excerpts from the operating instructions. 
 For further particulars please refer to the appropriate user instructions the part number of which is indicated in the relevant spare parts list.
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Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams

Netzteil, Audio-Platte / Power Supply, Audio Board
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Hauptplatte / Main Board
Ansicht von der Bestückungsseite / View of Component Side
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Hauptplatte / Main Board
Ansicht von der Lötseite / View of Solder Side
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L15

FB / 0805

C40

10P

C40

10P

DQ0 29A025

DQ1 31A124

DQ2 33A223

DQ3 35A322

DQ4 38A421

DQ5 40A520

DQ6 42A619

DQ7 44A718

DQ8 30A88

DQ9 32A97

DQ10 34A106

DQ11 36A115

DQ12 39A124

DQ13 41A133

DQ14 43A142

DQ15/A-1 45A151

A1648

A1717

CE26

OE28

RST12

BYTE47

A1816

VCC 37

GND 27
GND 46

WE11

RY/BY 15

NC 9

NC 10

NC 13

NC 14

U6

MX29LV800T/B
TSOP-48

U6

MX29LV800T/B
TSOP-48

BC43

0.1uF

BC43

0.1uF

R36

10K

R36

10K

R37

10K

R37

10K

R38 0R38 0

BC37
0.1uF
BC37
0.1uF

BC44

0.1uF

BC44

0.1uF

A023

A124

A225

A326

A429

A530

A631

A732

A833

A934

CAS17

RAS18

LDQM15

WE16

CS19

CKE37

CLK38

UDQM39

D0 2

D1 4

D2 5

D3 7

D4 8

D5 10

D6 11

D7 13

D8 42

D9 44

D10 45

D11 47

D12 48

D13 50

D14 51

D15 53

NC 36

BA020

VDD 1

VDD 27

VSS 28

VSS 41

A10/AP22

NC/RFU 40

VDDq 3

VDDq 9

VDDq 43

VDDq 49

VSSq6

VSSq12

VSSq46

VSSq52

A1135

BA121
VSS 54

VDD 14

U4

SDRAM 1Mx16x4

U4

SDRAM 1Mx16x4

BC40
0.1uF
BC40
0.1uF

BC38
0.1uF
BC38
0.1uF

BC35
0.1uF
BC35
0.1uF

BC34

0.1uF

BC34

0.1uF
BC36
0.1uF
BC36
0.1uF

BC39
0.1uF
BC39
0.1uF

A01

A12

A23

GND4 SDA 5
SCL 6
WP 7

VCC 8

U5

24C01/CAT24C021

U5

24C01/CAT24C021

BC41
0.1uF
BC41
0.1uF

+ EC30

10uF/16V

+ EC30

10uF/16V

R39 0R39 0

R40 33R40 33

Hauptplatte – Speicher / Main Board – Memory
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LDSW

DVDLDO
CDLDO

VREF2
PUHRF
DVDMDI

VREF2

FOC-

TCO

FCO

SPDCO

FOC+

RAD+

RAD-

HOME

FCO
TCO
SCO
DMEA

B
A

RAD-
RAD+

FOC+
FOC-

C
B
A
D
E
F

CDMDI

PUH_DVDLD
PUH_CDLD

DVDMDI
HFM

PUHRF

PUH_DVDLD

DVDLDO

CDLDO

PUH_CDLD

LDSWHFM

F
E
D
C

CDMDI

DMEA

SLED-

SP-

SLED+ XOPVIP1

XOPOP1XOPVIN1

XOPVIP1
XOPVIN1
XOPOP1

VREF2

SLED-
SLED+

SP-
SP+
HOME

VREF1

SP+

SP+SNSR

MGND

M+5V

MGND

MGND

M+5V

A+5V

RFGND

A+5V

RFGND

RFGND

RFGND

RFGND

RFGND

RFGND

RFGND

RFGND

RF3.3V

RFGND

RF3.3V

RFGND

A+5V

MGND

RFGND

CDLDO 3

LDSW 3

DVDLDO 3
CDLDO 3

VREF2 3
PUHRF 3
DVDMDI 3

HOME 3

DVDLDO 3

TCO 3
SCO 3

FCO 3

DMEA 3

B 3
A 3

F 3
E 3
D 3
C 3

CDMDI 3

XOPOP1 3

XOPVIP1 3
XOPVIN1 3

SCO3

VREF1

SPDCO

C

C

2SB1132

321 EB

close to
connector!

Hitachi Bottom CONTACT

HFM SW

R55150K R55150K

1(0805)R48 1(0805)R48

1
2

CN2

SLED CONNECOT

CN2

SLED CONNECOT

1

3
2

Q4
9015
Q4
9015

BC57
0.1U
BC57
0.1U

22KR47 22KR47

R56150K R56150K

BC58
0.1UF
BC58
0.1UF

BC54
0.1UF
BC54
0.1UF

1(0805)R49 1(0805)R49

R57 470KR57 470K

BC50 33pBC50 33p

C45 4700PFC45 4700PF

TP25
TCO
TP25
TCO

L16 10UHL16 10UH

BC53 0.1UBC53 0.1U
BC51 0.01UBC51 0.01U

R60 0R60 0

1

32

9014(DIP)
Q5
9014(DIP)
Q5

R61 100R61 100

1(0805)R45 1(0805)R45

R63 0R63 0

R52 6.2KR52 6.2K

L17 10UHL17 10UH

1

3
2

Q3

2SB1132(R type)

Q3

2SB1132(R type)

TP27
SPDCO
TP27
SPDCO

BC47

0.1uF

BC47

0.1uF

R51

10K

R51

10K

1
2

D3
1N4148(SMT)
D3
1N4148(SMT)

R53

470K

R53

470K

10K
R64
10K
R64

4.7K

R65

4.7K

R65

C43

4700PF

C43

4700PF

1
2

D2
1N4148(SMT)
D2
1N4148(SMT)

2
6

2
5

17
16
15
14
13
12
11
10
9
8
7
6
5
4
3
2
1

18
19
20
21
22
23
24

CN3
ELCO-CON24(buttom)

CN3
ELCO-CON24(buttom)

R59 100R59 100

BC48

0.1uF

BC48

0.1uF

VOLD+ 17

VOLD- 18

VOSL+ 12

VOSL- 11

VOTK- 16

VNFTK 20

VNFFC 7

VOTK+ 15

VINLD23

Vcc8

P
G

N
D

1
0

P
G

N
D

2
1

9

P
re

G
N

D
2

2

STBY 28

VOFC+ 14

VOFC- 13

VINSL-5

VINSL+4

CTKerr125

BIAS27

VINTK26

CFCerr23

CFCerr12

VINFC1

CTKerr224

PVcc19

PVcc221

VOSL6

G
N

D
1

2
9

G
N

D
2

3
0

10K Driver

X2

20K

7.5K
7.5K

+
-

-
+

10K

X2

20K

7.5K
7.5K

+
-

-
+

+
-

10K

25K

+
-

Driver

Driver

10K

15K

+
-

Driver
BIAS

BIAS

BIAS

BA5954FP

U7
BA5954FP / AT5954
BA5954

10K Driver

X2

20K

7.5K
7.5K

+
-

-
+

10K

X2

20K

7.5K
7.5K

+
-

-
+

+
-

10K

25K

+
-

Driver

Driver

10K

15K

+
-

Driver
BIAS

BIAS

BIAS

BA5954FP

U7
BA5954FP / AT5954
BA5954

1

3
2

Q2

2SB1132(R type)

Q2

2SB1132(R type)

330P
C41
330P
C41

1K

R66

1K

R66

+ EC33
47UF16V

+ EC33
47UF16V

BC56
0.1U
BC56
0.1U

BC52
0.1UF
BC52
0.1UF

1
2
3
4

CN1
SPINDLE CONNECOT
CN1
SPINDLE CONNECOT

1(0805)R46 1(0805)R46

BC49

0.1uF

BC49

0.1uF

22KR50 22KR50

2200P(NC)

C44

2200P(NC)

C44

4.7K
R67
4.7K
R67

+ EC31
47UF16V

+ EC31
47UF16V

BC55 0.01UBC55 0.01U

TP24
FCO
TP24
FCO

330P
C42
330P
C42

R58
5.1
R58
5.1

BC46

0.1uF

BC46

0.1uF

R541 R541

C46 100PFC46 100PF

BC45

0.1uF

BC45

0.1uF

+ EC32
100UF/16V

+ EC32
100UF/16V

R62
5.1
R62
5.1

Hauptplatte – Laufwerksteuerung / Main Board – Drive Control
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AU_BCK

AU_D0

AU_XCK

AU_LRCK

SDAT0

SXCLK

SBCLK

SLRCK

AUDIO_MUTE

DAC_MR

DAC_MLSDAT0
SBCLK
SLRCK
SXCLK

A_MUTE

AUDIO_MUTE

AUD_GND

AUD_VCC

AUD_GND

VCC5

VCC3

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AU_D03

AU_LRCK3

AU_BCK3

AU_XCK3

AUDIO_MUTE3

DAC_ML 3,7

DAC_MR 3,7

A_MUTE 7

AUDIO_MUTE

CS4334 I2S format only

1

3
2

Q7
3906
Q7
3906

SDATA1

DEM/SCLK2

LRCK3

MCLK4 AOUTR 5
AGND 6

VA 7
AOUTL 8

U8

CS4334

U8

CS4334

1 2
D6 1N4148D6 1N4148

R76

4.7K

R76

4.7K

1 2
D7 1N4148D7 1N4148

R72 33R72 33

+
EC34

100uF/16V

+
EC34

100uF/16V

R68 33R68 33

EC36

10uF/16V

EC36

10uF/16V

R74 470R74 470

BC59

0.1uF

BC59

0.1uF

R70

0

R70

0

1 2
D4 1N4148D4 1N4148

R77 1KR77 1K

1
2

D5

1N4148

D5

1N4148

R71 33R71 33

R73

22K

R73

22K

1

3
2

Q6
3906
Q6
3906

+
EC35
100uF/16V

+
EC35
100uF/16V

R78 100KR78 100K

R69 33R69 33

R75 0R75 0

A_MUTE

DAC_ML

OP_VCC

A_L_SPEAKER

OP_VCC

A_MUTE

A_MUTE

DAC_MR
MR OUT

A_R_SPEAKER

OPREF

OPREF

ML OUT

A_L_SPEAKER

A_R_SPEAKER

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GND

AUD_GNDAUD_GND

AUD_GND

ON/OFF9V

DAC_ML3,6

DAC_MR3,6

A_MUTE6

ML OUT

MR OUT

SOP8

SOP8

R82
10K
R82
10K

R98

10k

R98

10k

R86

10k

R86

10k

R91 0R91 0

R93
10K
R93
10K

5

6
7

8
4

+

- U9B

NJM4558

+

- U9B

NJM4558

R92
33K
R92
33K

R84
10k
R84
10k

EC45
10uF/16V

EC45
10uF/16V

R95

20k

R95

20k

R83

20k

R83

20k

BC62

0.1uF

BC62

0.1uF

R96
10k
R96
10k

3

2
1

8
4

+

- U9A

NJM4558

+

- U9A

NJM4558

C51

820P

C51

820P

+ EC42

10uF/16V

+ EC42

10uF/16V

R97
1K
R97
1K

+

EC44

10uF/16V

+

EC44

10uF/16V

C47

120P

C47

120P

R87 1KR87 1K

+

EC39

10uF/16V

+

EC39

10uF/16V

C52

47P

C52

47P
1

3
2 Q11

3904

Q11

3904

C50

120P

C50

120P

R99 1KR99 1K

1

3
2 Q9

3904

Q9

3904

BC61

0.1uF

BC61

0.1uF

+ EC41

100uF/10V

+ EC41

100uF/10V

R85
1K
R85
1K

C49

47P

C49

47P

R90

10K

R90

10K

C48

820P

C48

820P

EC40
10uF/16V

EC40
10uF/16V

1234

JB1
SMD/CON4
JB1
SMD/CON4

R81
33K
R81
33K

R88 10KR88 10K

Hauptplatte – Audio / Main Board – Audio
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TV_DAC0

SY

ML OUT

C_S

IR_IN

ML OUT

CONTROL-H

SENSOR

TV_DAC3

MR OUT

AVIN/OUT

CVBS_TV

CVBS_IN

CVBS_TV

MR OUT

CVBS_OUT

AVIN/OUTTV_DAC5

SY

CVBS_IN

CVBS_OUT

VGND VGND

VGND

VGND

VGND

VCC5

VGND

GND

VGND

VGND

VGND

ON/OFF9V

VGND

VGND

GND

TV_DAC03

TV_DAC33

TV_DAC53

C_S

Y

IR_INAVIN/OUT

ML OUT
MR OUT

Y

SC

RC3

10k

RC3

10k

FB2
LB0805-0.9A-22

FB2
LB0805-0.9A-22

1

32

QY2

9014b

QY2

9014b

C56

22P

C56

22P

1

2

3 10

11

12

6 7

85

4 9
JV-1

switchpower

JV-1

switchpower

1
2
3
4

AV_1AV_1

C54
100P
C54
100P

C65

0.1uF

C65

0.1uF

RC1

1k

RC1

1k

R103 0R103 0

C55
100P
C55
100P

R101

75

R101

75

CP19

0.1uF

CP19

0.1uF

RC2

1k

RC2

1k

RAV2

1k

RAV2

1k

C53 10PC53 10P

RAV1

1k

RAV1

1k
+

CP18

10u

+

CP18

10u

C63
100P
C63
100P

1

D9
TP

D9
TP

R104

75

R104

75

C61 10PC61 10P

L18 1uH_0805L18 1uH_0805

C64

22P

C64

22P

C62
100P
C62
100P

L20 1uH_0805L20 1uH_0805

C60

22P

C60

22P

C57 10PC57 10P

C58
100P
C58
100P

R102

75

R102

75

C59
100P
C59
100P

L19 1uH_0805L19 1uH_0805

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

J5

CON18

J5

CON18

Hauptplatte / Main Board – IN/OUT
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SW1

MENU

SW2

UP

SW3

RIGHT

SW4

ENTER

SW5

LEFT

SW6

DOWN

SW7

WIDE/NOR

SW8

PAUSE

SW9

PLAY

SW10

PREV

SW11

NEXT

SW12

STOP

KEYSCANX1
KEYSCANX2
KEYSCANX3
KEYSCANX4
KEYSCAN Y1
KEYSCAN Y2
KEYSCAN Y3

1
2
3
4
5
6
7

CON7

PIN7

Keyoard

Display-Platte / Display Board
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C0
22P

C203
0.01uF

C232
1200P

R242
1M

C201 10uF

R237 18K

R232
1K

R
24

1
4K

7

R240
18K

R233
560

C233
0.1uF

R231
1K

C
21

4
1u

F

C216
1uF

C218
1uF

R224 560

C62
0.1uF

C223

0.01uF

C222

0.01uF

R221 27K

R227
56KC207

0.01uF

R228 4K7

C224

0.01uF

R226 18K

R210 27K

R220
82K

R222
82K

R223 27K

C208 0.1uF

R211 1M

C213
0.01uFR216

8K2

R215
5K6

C
20

2
68

0P

R208
12K

R207
18K

C230
0.01uF

C206
0.01uF

C
22

0
47

uF
/1

6V

R236 680K

R278
39K

R
27

1
33

K

R272
18K

R206
330

L0
18uH

LA5 22uH

C47
0.33uF

R56
220

R57
470

R
59

5K
6

R60
1K8

1 2 3

IC4
M5237

6 5 4

1 2 3

QT3 IMZ1

RT3
4K7

RT32
10

RT6
4K7

RT26
10 RT4

10K

R
T

5
1K

RT2
10

CT12
10uF/16V

RT22
0

C204
100P

R252 8K2 R253 22K

2 1 6 45 47 46 48 38 37 36 1 9 20 21 22

3

44

5

11

15

14

16

13

4

18
17 43 25 8 12 7 41 4 0 3 9 33 35 3 4 9 4 2

30

31

10

27

28

32

29

26

24

23

IC201
IR3Y31

R238
330K

RT74
4K7

QT4
DTA144

R83
1K

R225
56K

C
20

5
0.

04
7u

F

C221
1uF

3 2 1

4 5 6

QT2 IMZ1

HSY
FRPT

CSY

VDD

FRPV

VB

VR
VG

VGH

VGL

COM

BLK
DM1

R202
10M

1

2

3

4

5

6

7

8

+9V ~ +12V

+9V ~ +12V

GND

Y

C

GND

WIDE/NOR.

BR

CON1
.

C234
1uF

C227
1uF

C215 1uF/50V

C217 1uF/50V

C219 1uF/50V

LA2 100uH

L15 100uH

X201 4.433619MHz

N / P

R575 100K

R577 100K

R579 100K

R576 100K

C212
1uF

R53
0

C
A

17
47

uF
/1

6V

C48
1000P

C
25

0
0.

1U

C
49

10
0u

F/
16

V

R205
47

CA9
0.1uF

C59
1U

C58
1U

R250
560

R574
100K

R578
100K

MONITOR MAIN
TO: PAGE 2 of 5

+9V ~+12V

CA3
0.1uF

RA2
51K

RA3
10K

CA2
10uF

CA8
1uF

LA4 22uH

DA3
IN4148

C5
0.1

CA22
1uF

RA1
10

CA12
1uF

CA11
1uF

CA21
0.1uF

7.5V

VGH

+5V

R274
5K1

R273
10K

LA3

100uH

LA1

100uH

CA15
0.1uF

1 2 3
46 5 ICA1

RT9266

CA10
1uF

CA16
0.1uF

CA14

10uF

CA5
10uF

CA4
10uF

VGL
Q3
FND337

DA6
DA204

DA4
DA204

DA1
DA204

S202
50K

S201
50K

VRT1
10K

Q10
B1184

+5V

+5V

+5V

+5V

R212 22K

C209
5K6

C210
0.1U

C231
47u/16v

R217
10

CA1

10U/16V

R1
0

+5V
C63

19U/16V

Display-Platte – Video-Prozessor / Display Board – Video Processor
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LT2
22uH

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

48 47 46 45 44 43 42 41 40 3 9 38 3 7 36 35 34 33

U3
8D02D

VCC VCC

LT4
22uH

VGH VGH

LT3
22uH

VGL VGL

1 2
RT15 560

1 2RT19 100

1 2RT20 100

1 2RT23 100

1 2RT24 560

1 2RT25 51K

1 2RT12 4K7

1 2RT11 0

1 2RT9 560

1 2
RT8 560

1 2

RT7 2K

1
2

CT22
0.33uF

1 2RT42 100

1 2RT41 100

1 2
RT40 100

1 2RT39 100

1 2RT38 100

1 2RT37 100

1 2
RT36 560

VCC

UON

1 2

CT23 1uF

VCC

1
2

CT29
680P

1
2

CT30
680P

1
2

CT31
680P

1
2

CT32
680P

1
2

CT43
680P

1
2

CT44
680P

12
RT43 2K

12 RT44 560

12
RT46 5K6

VCC

1 2RT59 39

1 2RT60 OPEN

1 2RT61 OPEN

1 2RT62 39

1 2RT63 39

1 2RT45 OPEN

LT10
0.82UH

1 2RT64 39

1 2

CT33
1000P

1
2

RT49
10K

1 2

CT36
100P12

RT48
39K

1 2

CT37
1000P

1
2
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Ersatzteilliste
Spare Parts List

DVD-P 7500

DVD

MATERIAL-NR. / PART NO.: 774011055100 BESTELL-NR. / ORDER NO.: GMK9600   SILBER / SILVER



12 / 2005

 POS. NR. ABB. MATERIAL-NR.  ANZ. BEZEICHNUNG DESCRIPTION
 POS. NO. FIG. PART NUMBER  QTY. d	 ©

  774011055100  DVD-P 7500  SILBER DVD-P 7500  SILVER
    KEIN  E-TEIL NO SPARE PART

0001.000  759540298200  KLAPPE DVD DOOR DVD
0003.000  759540298300  GEH.-OBERTEIL TOP COVER
0004.000  759540298400  KNOPF SICHERHEITSSCHALTER KNOB POWER SAVE
0006.000  759540298500  FEDER SPRING
0007.000  759540298600  BEDIENPLATTE CONTROLPLATE
0009.000  759540298700  BEDIENTASTEN CONTROLTASTE
0010.000  759540298800  BEDIENMODUL CONTROLBOARD
0012.000  759540298900  DVD MECHANIK DVD MECHANIC
0015.000  759540311200  HAUPTMODUL MAINBOARD
0017.000  759540299800  KNOPF SCHIEBESCHALTER KNOB SLIDE SWITCH
0018.000  759540299900  GEHAEUSEBODEN DVD BOTTOM CABINET DVD
0019.000  759540310000  FUSS GUMMI FOOT RUBBER
0021.000  759540310100  KNOPF OPEN KNOB OPEN
0023.000  759540310200  FEDER SPRING
0026.000  759540310300  GEH.-OBERTEIL DISPLAY TOP CABINET DISPLAY
0028.000  759540310500  LP-MONITORMODUL MONITORBOARD
0030.000  759540310600  LAUTSPRECHER LOUDSPEAKER
0032.000  759540310700  GEHAEUSERUECKTEIL MONITOR BACK CABINET MONITOR
0040.000 S 759551177600  ACCU NI-MH 7.2V 3.4AH SILBER ACCU SILVER 7.2V 3.4AH SILVER
0041.000 S 759540311300  BATTERIEMODUL BATTERYBOARD
0101.000 S 759540310800  DISPLAY PANEL 7" KPL. DISPLAY PANEL 7" ASSY
0200.000  759540297800  OHRHOERER 32 OHM 5MW EARPHONE 32 OHM 5 MW
0300.000 S 759540297700  NETZADAPTER LMD-5708 POWER ADAPTOR LMD-5708
0400.000  720117137800  FERNBEDIENUNG RC 4 D REMOTE CONTROL RC 4 D
0500.000  759540311000  AV-KABEL 3.5 - 4 P. AV-CABLE 3.5 - 4 P.
0600.000  759540311100  AUTO ANSCHLUSSKABEL T1.6A CAR CABLE T1.6A

  720116058000  BEDIENUNGSANLEITUNG D, GB INSTRUCTION MANUAL D, GB
  720116058100  BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCTION MANUAL 
    (CD-D/GB/P/E/NL/PL/DK/S/N/FIN) (CD-D/GB/P/E/NL/PL/DK/S/N/FIN)
  720105414500  SERVICE MANUAL D/GB SERVICE MANUAL D/GB

POS. NR.  MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO.  PART NUMBER DESCRIPTION

POS. NR.  MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO.  PART NUMBER DESCRIPTION

   ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

( ! )

Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise 
gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Mat.-Nummer 
720108000001, sowie zusätzlich die eventuell abwei-
chenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid 
as provided by the "Safety" Service Manual, part 
number 720108000001, as well as the respective 
national deviations.

NUR FÜR INTERNEN GEBRAUCH
FOR INTERNAL USE ONLY

 T 1 759540310900 TRAFO DC-AC C1-8.5  
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Explosionszeichnung und Ersatzteilliste
Exploded View and Spare Parts List
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